Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 09.11.2017 № 1368

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2017 № 438

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 14.04.2017 № 438 «О разработке адресного объектов выполнению мероприятий перечня ПО 2017 направленных на реализацию новых национальных стандартов по обустройству пешеходных переходов на автомобильных дорогах общего пользования городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

приложение № 1 изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов